
SPONZORJI:

SOORGANIZATOR:

KONFERENCA ZDRUŽENJA 
POSLOVNIH FINANČNIKOV SLOVENIJE

»Kapitalska  ustreznost 
  podjetja«

22. - 23. september 2011,
Hoteli Morje Hotel Slovenija, 

Portorož



14.00 – 14.15 Otvoritev in pozdravni nagovor 
dr. Jožko Peterlin, predsednik ZPFS 

14.15 – 14.45
Aktualno mednarodno finančno okolje in vpliv 
na  financiranje slovenskih podjetij
prof. dr. Mojmir Mrak, Ekonomska fakulteta v Ljubljani

14.45 – 15.15
Basel III 
Vpliv na financiranje podjetij in na njihovo kapitalsko ustreznost
mag. Kristjan Hvala, Abanka d.d. 

15.15 – 15.45 Odmor 

15.45 – 17.00

Sindiciranje kreditov za prestrukturiranje obveznosti podjetja
univ. dipl. oec. Vanja Jeraj Markoja, izvršna direktorica Abanka Vipa d.d.

Prestrukturiranje kreditov - primera iz prakse: 
- Iskra Avtoelektrika d.d.  
   univ. dipl. ing. Edvin Sever, predsednik uprave in mag. Darko Tisaj, Argon, poslovno svetovanje d.o.o.

- Calcit d.o.o. 
   univ. dipl. oec. Gregor Kokošar, finančni direktor

17.00
Ženska v poslovnem svetu  - poslovni make up
MAKE UP Designory  Ljubljana, predavatelj Emperatrizz; V preddverju osebno svetovanje ličenja.

19.00 Druženje z vinarjem Primož Šušmelj, 
ki se nadaljuje v večerjo in  zabavo z Odisejo.

Četrtek 22. 9. 2011 popoldan

KONFERENCA ZDRUŽENJA 
POSLOVNIH FINANČNIKOV SLOVENIJE
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9.00 – 9.30
Pravne odgovornosti ob zlorabi finančnega vzvoda 
univ. dipl. prav. Primož Raktelj, MBA,  ACH d.d. Ljubljana 

9.30 – 10.15
Poslovne odločitve v luči EGO  psihologije
dr. med. Zoran Milivojević, Psihopolis institut, Novi Sad (predavanje bo v srbskem jeziku)

10.15 – 10.45
Etika pri finančnem poslovanju
dr. Nenad Filipović, akademski direktor IEDC Poslovna šola Bled 

10.45 – 11.15 Odmor 

11.15 – 13.00

OKROGLA MIZA – Zloraba finančnega vzvoda 
Vodja omizja: dr. Jožko Peterlin

Gostje: mag. Radovan Jereb, član uprave Abanka Vipa d.d., 
mag. Harij Furlan, direktor Nacionalnega preiskovalnega urada, 
univ. dipl. prav. Primož Raktelj, MBA, pomočnik generalnega direktorja za korporativno pravo ACH d.d.,

univ. dipl. ekon. Janez Uranič, direktor in partner ERNST & YOUNG d.o.o.,

dr. med. Zoran Milivojević, psihoterapevt - transakcijski analitik Psiholopis Institut

Petek 23. 9. 2011 dopoldan

KONFERENCA ZDRUŽENJA 
POSLOVNIH FINANČNIKOV SLOVENIJE

Udeležba na konferenci je za člane ZPFS brezplačna.

Pred konferenco je ob 11. uri 10. zbor članov ZPFS.
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KONFERENCA ZDRUŽENJA 
POSLOVNIH FINANČNIKOV SLOVENIJE

Za vašo namestitev smo poskrbeli v hotelih 
Slovenija in Riviera (****) ter v Grand Hotelu Portorož (*****). 

Cene za namestitev so v EUR po osebi na dan (DDV vključen), kot sledi:

Rok za rezervacijo sobe je 08.09.2011.

Cena vključuje: nastanitev v izbranem hotelu, bogat samopostrežni zajtrk, kopanje v 
bazenih z morsko vodo (Slovenija in Riviera) in termomineralno vodo (v Termah v GH 
Portorož), uporabo  fitness centra v dopoldanskem času, hotelski razvedrilni in rekreaci-
jski program, prost vstop v igralni salon Riviera in Grand Casino Portorož,  varovano 
parkirišče (do polne zasedenosti).

Namestitev lahko rezervirate po pošti, 
faxu ali elektronski pošti na naslov:

Istrabenz Turizem d.d.,
Obala 33, SI - 6320 Portorož     

T: +386 5 692 9001       F: +386 5 692 9055      e-mail: booking@lifeclass.net  

Storitev Hotel 
Slovenija/Riviera                      

Hotel
GH Portorož

nočitev z zajtrkom v enoposteljni sobi 120,00 135,00

nočitev z zajtrkom v dvoposteljni sobi 76,00 93,00

turistična taksa po osebi 1,01 1,01
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Podrobnejša vsebina:

Predavatelj:Aktualno mednarodno finančno 
okolje in vpliv na financiranje 
slovenskih podjetij

Predavatelj nam bo predstavil svoj pogled:

na svetovno finančno krizo in spremembe v globalnem 

finančnem upravljanju, na krizo evro območja in možne 

smeri nadaljnjega razvoja oz. reševanja. 

Poudarek pa bo na Sloveniji in njenih specifičnih 

problemih in dilemah pri premagovanju finančne krize in 

vpliv krize na finansiranje slovenskih podjetij. 

Mojmir Mrak je redni profesor za področje 
mednarodnih financ na Ekonomski fakulteti in na 
Fakulteti za družbene vede v Ljubljani. Poleg tega 
redno predava tudi v tujini. Po diplomi in magi-
steriju v Ljubljani, je zaključil doktorat v Beogradu. 
Služboval je v OZN na Dunaju , nato vodil poga-
janja Republike Slovenije o prevzemu dela dolga 
nekdanje SFRJ do tujih komercialnih bank in bil 
kot svetovalec vključen v finančni del pogajanj o 
vključevanju naše države v EU. Mojmir Mrak je sa-
mostojen avtor, soavtor in urednik številnih knjig, 
ki so bile objavljene doma in v tujini. V svoji karieri 
je Mojmir Mrak opravljal številne svetovalne nalo-
ge, tudi za vlade v tujini. Sedaj pa svetuje vladi v 
zvezi finančno perspektivo EU za obdobje po letu 
2013.

prof. dr. Mojmir Mrak, Ekonomska fakulteta v Ljubljani 

Četrtek, 22. 9. 2011, 14.15 - 14.45

KONFERENCA ZDRUŽENJA 
POSLOVNIH FINANČNIKOV SLOVENIJE
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Podrobnejša vsebina:

Predavatelj:Basel III 
Vpliv na financiranje podjetij in 
na njihovo kapitalsko ustreznost

Nova kapitalska ureditev (Basel III) prinaša velike spre-

membe v bančni sektor, posledično bo vplivala tudi na 

financiranje podjetij. Predavatelj bo predstavil ključne 

novosti nove kapitalske ureditve, časovni potek uvajanja 

sprememb, koncept delovanja blažilcev (bufferjev), ki naj 

bi prispevali k manj cikličnemu delovanju bank in ocenil 

vpliv novih pravil poslovanja na obnašanje bank ter na 

pogoje zadolževanja in dostopnost podjetij do bančnih 

virov financiranja. Poleg tega pa tudi, kakšna je ustrezna 

kapitalska struktura, ki omogoča podjetju dolgoročno 

uspešno financiranje poslovanja.

Kristijan Hvala je diplomiral na Ekonomski 
fakulteti in za diplomsko delo prejel priznanje Ban-
ke Slovenije in Prešernovo nagrado. Januarja 2003 je 
magistriral z zagovorom magistrskega dela na temo 
internacionalizacije bančnih sistemov v srednji in 
vzhodni Evropi.

Od aprila 1998 je zaposlen v ABANKI VIPA d.d., kjer 
je deloval na področju bonitetnih analiz tujih bank, 
medbančnih odnosov s tujino, pridobivanja virov 
financiranja na mednarodnih kapitalskih trgih, ko-
municiranja z zunanjimi bonitetnimi institucijami in 
projektnega vodenja. Julija 2006 je bil imenovan za 
direktorja službe za upravljanje s tveganji in za čla-
na različnih delovnih teles banke. Od leta 2007 je 
predstavnik Abanke v Odboru za tveganja, ki deluje 
v okviru Združenja bank Slovenije, in mu od januarja 
2010 tudi predseduje.

Na temo bančnega poslovanja je objavil članke v re-
viji Bančni vestnik in se kot predavatelj udeležil šte-
vilnih domačih in mednarodnih konferenc.

mag. Kristijan Hvala, Abanka d.d.  

Četrtek, 22. 9. 2011, 14.45 - 15.15

KONFERENCA ZDRUŽENJA 
POSLOVNIH FINANČNIKOV SLOVENIJE
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Podrobnejša vsebina:

Predavateljica:Sindiciranje kreditov za prestruk-
turiranje obveznosti podjetja

V letih visoke in ugodne  ponudbe kratkoročnih virov je 
veliko podjetij podleglo temu vplivu in financiralo svo-
jo rast na ne najbolj varen način. Potem pa je prišel čas 
iztreznitve z ustavitvijo gospodarske rasti in posledično 
poslabšanjem poslovanja, padanje vrednosti vredno-
stnih papirjev in na drugi strani dramatičnimim poslab-
šanjem razmer na finančnih trgih z s pritiski na finančne 
vire. Kratkoročni krediti pa so zapadali. 

Banke, ki so se tudi v času krize zavedale dejstva, da pod-
jetja potrebujejo ustrezne vire financiranja prilagojene 
spremembam v poslovanju   so stopile nasproti svojim 
komitentom z prestruktiranjem kreditov in ena od teh 
bank je tudi Abanka Vipa d.d.

Za izvedbo takega posla pa sta potrebna dva in ustrezno 
restrukturiranje virov je mogoče le z dobro pripravljenim 
poslovnim in finančnim programom podjetja ter oboje-
stransko kooperativnostjo in doslednostjo pri usklajeva-
nju pogojev ustrezne finančne konstrukcije. Dva prime-
ra uspešno izpeljanega posla bodo predstavniki banke 
predstavili s predstavniki podjetja. 

Vanja Jeraj Markoja je v Abanki Vipa za-
poslena že skoraj 20 let na področju sodelovanja s 
pravnimi osebami. Svoje izkušnje je gradila na po-
dročju analiz, garancijskega poslovanja, uvajanja in 
vodenja segmenta za malo in srednje gospodarstvo 
in vodenja segmenta za velika podjetja. Od 1.1.2008 
pa je izvršna direktorica. 

univ. dipl. oec. Vanja Jeraj Markoja, 
izvršna direktorica Abanka Vipa d.d.  

Četrtek, 22. 9. 2011, 15.45 - 17.00

KONFERENCA ZDRUŽENJA 
POSLOVNIH FINANČNIKOV SLOVENIJE
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Podrobnejša vsebina:

Predavatelj: Predavatelj: Predavatelj:

Prestrukturiranje kreditov - primera iz prakse: Iskra Avtoelektrika d.d. in Calcit d.o.o.

Predavatelji nam bodo predstavili svoje izkušnje, dileme in uspehe  pri izvedbi prestrukturiranja obveznosti podjetja. 
Kajti dejstvo je, da ni samo enega zveličavnega načina financiranja družbe in tudi ne samo ene poti kako neustrezno 
»pasivo« preoblikovati v vzdržno strukturo financiranja. Vsako podjetje je namreč specifično glede na velikost družbe, 
okolje v katerem deluje in glede na ljudi, ki ga vodijo.

Edvin Sever je bil leta 2009 ime-
novan za predsednika uprave Iskre Av-
toelektrike. Pred imenovanjem je bil v 
družbi štiri leta direktor strateške poslov-
ne enote Mehatronika. Izkušnje ima tudi s 
prodajo, marketingom in tehnologijo, saj 
je bil tudi vodja prodaje in vodja tehno-
loške priprave dela v drugih podjetjih. Je 
univerzitetni diplomirani inženir strojni-
štva, diplomiral je na Fakulteti za strojni-
štvo v Ljubljani.  

Darko Tisaj na področju poslovnih in 
bančnih financ deluje že 13 let. Poslovno pot 
je pričel v Zavarovalnici Slovenica d.d. potem 
kot državni podsekretar za upravljanje z dr-
žavnim premoženjem, nadaljeval v Probanki 
d.d. in nato v NKBM d.d. kot pooblaščenec 
uprave za povezane osebe. V letu 2007 je 
ustanovil  podjetje ARGON d.o.o, poslovno 
svetovanje. V letih delovanja je kot direktor 
družbe svetoval več pomembnim domačim 
in tujim podjetjem in sicer na področju fi-
nančnega prestrukturiranja, prevzemom in 
združitev, zadolževanja,   nepremičninskih 
projektov in poslovnega svetovanja.  

Gregor Kokošar je zaključil Eko-
nomsko fakulteto v Ljubljani in tam tudi 
zaključuje podiplomski specialistični študij 
smer Management. Svojo poslovno pot je 
pričel v Banki Sparkasse, kjer si je pridobil 
izkušnje kako banke vodijo kreditiranje pod-
jetij. Leta 2004 se je zaposlil v Calcit d.o.o., 
najprej kot vodja kontrolinga in splošnih za-
dev, od leta 2010 pa kot finančni direktor kar 
je še sedaj.

univ. dipl. ing. Edvin Sever, 
predsednik uprave

mag. Darko Tisaj, 
Argon, poslovno svetovanje d.o.o.

univ.dipl.oec. Gregor Kokošar, 
finančni direktor, Calcit d.o.o.

Četrtek, 22. 9. 2011, 15.45 - 17.00

KONFERENCA ZDRUŽENJA 
POSLOVNIH FINANČNIKOV SLOVENIJE
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Podrobnejša vsebina:

Predavatelj:Ženska v poslovnem svetu  - 
poslovni make up
Poslovni make up  ne sme biti zjutraj premočen, zvečer 
pa naj bo umirjeno poudarjen. Pomagati vam mora, da z 
njim izžarevate svojo notranjo moč. 

V kratki predstavitvi vam bo predavatelj predstavil:

• kaj sporočate okolici s svojim videzom 
• moderen poslovni make up, 
	 ki izžareva ženstvenost in karakter 
• usklajenost elementov vašega videza in okusa 
• barvni toni in teksture v poslovnem svetu 
• enostavne tehnike nanašanja ličil od A do Ž 
• načine s katerimi boste prekrili nepravilnosti na obrazu
	 in izpostavili svoje prednosti in najpogostejše napake
	 pri oblikovanju poslovnega videza 
• ključ do svežega videza v vsakem trenutku dneva
	 in popravki čez dan 
• iz pisarne na poslovno večerjo: 
	 preobrazba v nekaj potezah 

Pred desetletjem ustanovljena največja šola za make 
up artiste v Ameriki Make-Up Designory je dopri-
nesla odličnost k make-up izobraževanju. Prizna-
ni make up artisti s svojimi učenci delijo strast do 
ustvarjanja in navdihujoče okolje, na njih pa prena-
šajo tako praktično znanje kot tudi bolj sofisticirane 
spretnosti. V treh uspešnih izpostavah, New Yorku, 
Los Angelesu in Ljubljani se izobražujejo učenci iz 
vsega sveta in pridobivajo znanje iz umetnosti, le-
potne make-up umetnosti, oblikovanja pričesk, ka-
rakterne maske in posebnih efektov. 

Emperatrizz, MAKE UP Designory d.o.o., Ljubljana

Četrtek, 22. 9. 2011, 17.00

KONFERENCA ZDRUŽENJA 
POSLOVNIH FINANČNIKOV SLOVENIJE
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Podrobnejša vsebina:

Predavatelj:Pravne odgovornosti ob zlorabi  
finančnega vzvoda
Pred nastopom finančne krize so bile možnosti tako 

dolžniškega kot lastniškega financiranja poslovanja v iz-

obilju. V dnevnem časopisju in strokovnih revijah so na-

slovi »Dolg-zakaj pa ne« ali »Vodilni še premalo tvegajo«, 

spodbujali k investiranju v vrednostne papirje s finanč-

nim vzvodom in lastniškemu konsolidiranju preko LBO. V 

razmerah poceni denarja in rastočih delniških trgov smo 

sprejemali bolj tvegane odločitve, kot bi jih sicer. V pri-

spevku se bomo seznanili kakšne posledice za take pre-

več tvegane odločitve določa ZGD-1 in ZFPPIPP; kakšna 

je odgovornost poslovodstev, nadzornih svetov in lastni-

kov; kaj o tem pravi sodna praksa ter kako sprejemati od-

ločitve, da se lahko razbremenimo odgovornosti. 

Primož Raktelj je v družbi ACH d.d., Ljubljana 
odgovoren za korporativno pravne zadeve ter opravlja 
funkcijo člana nadzornih svetov ter upravnih odborov 
nekaterih odvisnih družb skupine ACH v Sloveniji in tu-
jini. V ACH, d.d., je zaposlen od leta 2005 kot pomočnik 
generalnega direktorja za korporativne pravne zade-
ve. Bil je direktor pravnih zadev v Drogi, d.d., Portorož, 
pred tem pa predstojnik pravne službe Občine Piran. 

univ. dipl. prav. Primož Raktelj, MBA,  ACH d.d. Ljubljana 

Petek, 23. 9. 2011, 9.00 - 9.30

KONFERENCA ZDRUŽENJA 
POSLOVNIH FINANČNIKOV SLOVENIJE
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Podrobnejša vsebina:

Predavatelj:Poslovne odločitve v luči EGO 
psihologije
Izbiranje in sprejemanje odločitev nista objektivna proce-
sa, temveč globoko subjektivna procesa, na katera vpliva 
značaj osebe. Behavioral economics (vedenjska ekono-
mija) temelji na predpostavki, da ljudje niso racionalna 
bitja s katerimi upravljajo racionalni interesi in ki vedno 
sprejemajo odločitve v svojo korist. Na sprejemanje odlo-
čitev vpliva cel niz faktorjev: vrednote, emocije, odnosi z 
drugimi ljudmi, pričakovanja drugih kakšno odločitev bo 
sprejela oseba in podobno. 

V tem predavanju bomo osvetlili nekatere psihološke 
mehanizme, ki lahko delujejo zunaj zavesti osebe, ki 
sprejema odločitev. Nekateri od teh mehanizmov lahko 
sistematično vplivajo na proces sprejemanja odločitev 
in povzročijo, da ima oseba in podjetje pomembno fi-
nančno škodo. Poznavanje teh procesov je koristno, ker 
omogoča posamezniku, da preveri svoj način sprejema-
nja odločitev. Podobni mehanizmi delujejo tudi v teamu, 
ki sprejema pomembne odločitve.

Zoran Milivojević je psihoterapevt, transakcij-
ski analitik, licencirani učitelj in supervizor za transakcij-
sko analizo. Psihoterapevt z izkušnjami v individualni, 
partnerski in skupinski terapiji, v zadnjih letih deluje 
predvsem kot predavatelj na področju psihoterapije, 
svetovanja in osebne rasti in razvoja. Posebne teme so 
emocije, partnerski odnosi in vzgoja otrok. Predavatelj 
je na nekaj fakultetah v Sloveniji, Srbiji in Avstriji. Kot 
korporativni konsultant s področja organizacijske kul-
ture deluje že več kot dvajset let. V reviji Manager ima 
svojo kolumno Klinika korporativnega terapevta že več 
kot deset let ter v Mojih finanancah redno rubriko Psi-
hologija denarja. Je avtor nekaj knjig, ki so objavljene 
tudi v slovenskem jeziku: Formule ljubezni, Emocije, 
mala knjiga za velike starše, iz tiska pa prihaja Katere 
igre igrajo zasvojeni od drog? 

dr. med. Zoran Milivojević, Psihopolis institut, Novi Sad 

Petek, 23. 9. 2011, 9.30 - 10.15

KONFERENCA ZDRUŽENJA 
POSLOVNIH FINANČNIKOV SLOVENIJE
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Podrobnejša vsebina:

Predavatelj:Etika pri finančnem poslovanju
Pogovorili se bomo o pomembnih dejavnikih, ki vplivajo 

na dejansko in zaznano etičnost ravnanj managerjev, še 

posebej na področju financ. Z nekaj konkretnimi prime-

ri bomo ponazorili pogosto prisotne pasti ter spoznali 

osnovne pristope, ki pomagajo pri iskanju osebnih od-

govorov na ključne izzive.

Nenad Filipović je magistriral iz računalništva 
na Univerzi v Zagrebu in doktoriral iz menedžmenta 
na Svobodni Univerzi v Amsterdamu ter končal progra-
me strokovnega izpopolnjevanja za profesorje mana-
gementa na univerzah Stanford in Harvard. Kariero je 
pričel na Univerzi v Zagrebu kot asistent na področju 
Računalniških znanosti. Po treh letih se je zaposlil v 
koncernu »Rade Končar« v Zagrebu, kje je 12 let opra-
vljal več funkcij, od vodje razvoja sistemov do pod-
predsednika koncerna. 

Od 1991. leta je predavatelj in direktor MBA projektov v 
IEDC – Poslovni šoli Bled, in akademski direktor šole. Nje-
govo področje poučevanja je osredotočeno na poslo-
vodenje in poslovno etiko. Je redni gostujoči profesor 
na številnih poslovnih šolah v Evropi in severni Ameriki. 
Kot direktor MBA svetovalnih projektov, član nadzornih 
svetov ter svetovalec vrsti slovenskih in mednarodnih 
podjetij je v stalnem stiku s poslovno prakso. Je tudi 
soavtor šestih knjig ter avtor več kot trideset študij po-
slovnih primerov in drugih strokovnih del.

dr. Nenad Filipović, 
akademski direktor IEDC Poslovna šola Bled

Petek, 23. 9. 2011, 10.15 - 10.45

KONFERENCA ZDRUŽENJA 
POSLOVNIH FINANČNIKOV SLOVENIJE

12



Podrobnejša vsebina:

OKROGLA MIZA 
– Zloraba finančnega vzvoda

Kje so meje zadolževanja, kdaj smo predaleč in kaj nas 

čaka, ko smo na drugi strani? Na ta vprašanja bomo is-

kali odgovore mi, ki se odločamo, ki se zadolžujemo, ki 

opozarjamo ali mi, ki slepo sledimo egu šefa. V pogo-

vor bomo vključili strokovnjaka za naš ego, strokovnja-

ka, ki ve kaj ni prav in kako bi bilo lahko drugače. Pose-

bej veseli pa bomo mnenja finančnika, ki nam ponuja 

dežnik, ko sije sonce in nam ga puli iz rok, ko dežuje. 

Kreativnost reševanja finančne sestave nima meja, am-

pak to vemo, ko je prepozno. Predstavnik NPU nam bo 

predstavil, kako neprijetno je lahko, če smo na dežju 

brez dežnika, pa nočemo biti mokri.« 

Petek, 23. 9. 2011, 11.15 - 13.00

KONFERENCA ZDRUŽENJA 
POSLOVNIH FINANČNIKOV SLOVENIJE

13

 

Fo
to

: N
ev

a 
Vo

la
rič

Vodi:

Jožko Peterlin ima dolgoletne izkušnje na področju 
vodenja finančne funkcije in bančnega poslovanja. Je pred-
sednik Združenja poslovnih finančnikov Slovenije, član odbo-
ra Evropskega združenja poslovnih finančnikov in Mednaro-
dnega združenja poslovno finančnih združenj. Je tudi avtor 
mnogih knjig, člankov in delavnic na področju obvladovanja 
finančnih tveganj, zagotavljanja kapitalske ustreznosti in pla-
čilne sposobnosti, obvladovanja obratnega kapitala in denar-
nih tokov v družbi. V svoji praksi je veliko prispeval k razvoju 
kakovosti finančnega poročanja gospodarskih družb, pred-
vsem na področju obvladovanja finančnih tveganj.  

dr. Jožko Peterlin, finančni svetovalec v Inštitutu za 
poslovne finance, Smartfin

Gostje:
mag. Radovan Jereb, član  uprave Abanka Vipa d.d., 

mag. Harij Furlan, direktor Nacionalnega preiskovalnega urada, 

univ. dipl. prav. Primož Raktelj, MBA, pomočnik generalnega 
direktorja za korporativno pravo ACH d.d., (str. 10) 

univ. dipl. ekon. Janez Uranič, direktor in partner ERNST & YOUNG d.o.o.,

dr. med. Zoran Milivojević, psihoterapevt 
- transakcijski analitik Psiholopis Institut (str. 11)
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Gost: Gost: Gost:

Janez Uranič ima več kot 20 
let izkušenj na področju revizije, sve-
tovanja pri transakcijah in poslovnega 
svetovanja v Sloveniji, na Hrvaškem in 
Veliki Britaniji. Deloval je v Sloveniji, v 
Londonu ter v drugih državah Srednje 
in Vzhodne Evrope na področju revizije 
in svetovanja pri transakcijah.  Je član 
“Institute of Chartered Accountants in 
England and Wales” in pooblaščeni re-
vizor pri Slovenskem inštitutu za revizi-
jo, kjer tudi pogosto predava na temo 
MSRP. Ima obsežno znanje s področja 
SRS, MSRP, kapitalskih trgov in pri izva-
janju različnih storitev v zvezi s transak-
cijami.  

Radovan Jereb je diplomiral na 
Ekonomski v Ljubljani in pridobil naziv 
magister poslovne politike in organizi-
ranja v Mariboru. Prve delovne izkušnje 
je pridobival v Ljubljanski banki Temelj-
ni banki Nova Gorica n.sub.o., kjer je 
nato prevzel vodenje oddelka plačil-
nega prometa s tujino. Poslovno pot je 
nadaljeval v Banki Vipi d.d. kot direktor 
Sektorja poslovanja s tujino nato pa je 
leta 1999 postal član uprave. V letih od 
2002 do 2005 je bil v Abanki Vipi d.d. 
izvršni direktor Področja Primorske, od 
leta 2005 naprej pa član uprave. V ob-
dobju od maja 2010 do januarja 2011 je 
opravljal funkcijo predsednika uprave 
Abanke Vipe d.d.. Od 17. januarja 2011 
dalje je član uprave Abanke Vipe d.d..
Je predsednik nadzornega sveta ASA 
Aleasing d.o.o. Sarajevo.  

Harij Furlan je magister kazen-
skega prava. Devet let je sodeloval v 
posebni tožilski skupini za pregon or-
ganiziranega kriminala, zadnja štiri leta, 
od 2004 do 2008, pa jo je tudi vodil. 
Leta 2008 se je priključil mednarodni 
misiji v BiH, kjer je bil tožilec posebne-
ga oddelka za gospodarski kriminal. Po 
vrnitvi v Slovenijo je kratek čas delal kot 
okrožni državni tožilec v Novi Gorici. 
Na čelo Nacionalnega preiskovalnega 
urada je stopil 1. julija 2010.

univ. dipl. ekon. Janez Uranič, direktor 
in partner revizijske družbe Ernst & Young

mag. Radovan Jereb, član uprave 
Abanka Vipa d.d.

mag. Harij Furlan, direktor 
Nacionalnega preiskovalnega urada


